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国标苏教版小学数学五年级下册期末测试题

  卷首语：尽心尽力，轻松面对，用70分钟展示一下自己吧！

                                     姓名:           得分:          

一、填空。(每空1分,共34分)
1、在 eq \f( 1 ,8) ， eq \f( 2 ,15) ， eq \f( 3 ,25) 中，（     ）最接近0； 在 eq \f( 8 ,17) ， eq \f( 5 ,9) ， eq \f( 10 ,19) 中，（    ）最接近 eq \f( 1 ,2) ；  在 eq \f( 8 ,9) ， eq \f( 7 ,8) ， eq \f( 9 ,10) 中，（     ）最接近1.

2、用9米长的绳子正好做了4根同样长的跳绳，则每根跳绳长（    ）米，每根跳绳是原来绳长的（     ）。

3、两个分数的和是 eq \f( 11 ,12) ，这两个分数的差可能是（      ）、（      ）、（      ）。

4、王成3小时走14千米，李辉5小时走23千米。（      ）的速度快一些。

5、 eq \f( 4 ,5) =（    ）÷20= eq \f( 20 ,（    ）) =（    ）{填小数}

6、3个红薯等于4个萝卜的重量，1棵白菜等于2个红薯的重量，如果1棵白菜重1.6千克，那么1个萝卜重（      ）千克。

7、一批化肥5吨，用去 eq \f( 1 ,2) 吨，还剩（     ）吨，如果用去 eq \f( 1 ,2) ，还剩（      ）吨。

8、把一个分数约分，用2约了两次，用3约了一次，得 eq \f( 5 ,6) 。则原来这个分数是（     ）。

9、 eq \f( 1 ,5) ＜（      ）＜ eq \f( 1 ,4)                  eq \f( 1 ,9) ＞（      ）＞ eq \f( 1 ,10) 
10、 6÷15= eq \f( （    ） ,（    ）) = eq \f( 30 ,（     ）) =（     ）÷30=（      ）{用小数表示}

11、如果 eq \f( 6 ,A) 是假分数，那么A最大是（     ）；如果 eq \f( 6 ,A) 是真分数，那么A最小是（     ）。

12、在（   ）里填上合适的最简分数。

32秒=（     ）分      18时=（     ）天       6个月=（     ）年

36秒=（    ）时       90分=（    ）时        30公顷=（      ）平方千米

13、分子是10的最大真分数是（     ），最小假分数是（      ）。

14、张强骑摩托车25分行了13千米。行1千米要（   ）分，平均每分行（   ）千米。

二、选择(每题2分,共8分)

1、甲圆的半径是乙圆的3倍，则甲圆周长是乙圆的（ ） 倍。甲圆的面积是乙圆的（ ）倍。

A、3   B、6     C、9     D、27

2、小于 eq \f( 5 ,8) 的真分数有（     ）。

A、5个     B、4个     C、无数个

3、把 eq \f( 3 ,8) 的分子加上6，要使分数的大小不变，分母应（     ）。

A、加上6   B、乘3     C、除以2    D、乘2

4、一辆小汽车6分钟行驶9千米。行驶1千米要（      ）分。

A、 eq \f( 1 ,6)   B、 eq \f( 1 ,9)   C、 eq \f( 2 ,3)   D、 eq \f( 3 ,2) 
三、判断(每题1分,共12分)

1、把12个桃分给4只小猴，每只小猴能分得这些桃的 eq \f( 1 ,4) 。……（   ）

2、4A=24不是方程。……（    ）

3、和 eq \f( 1 ,9) 相等的分数有无数个。……（     ）

4、 eq \f( 7 ,5) 的分子比分母大，所以不是最简分数。……（     ）

5、真分数都小于1，假分数都大于1.……（    ）

6、圆周率π=3.14。………………（    ）

7、圆的周长总是半径的2π倍。…………（     ）

8、正五边形能密铺。…………（     ）

9、把圆对折，打开后得到的折痕一定通过圆心。…………（    ）

10、在圆内所画的线段中，通过圆心，并且两端都在圆上的线段最长。…………（    ）

11、直径是半径2倍，半径是直径的一半。…………（     ）

12、在正方形内画一个最大的圆，圆的直径正好等于正方形的边长。…………（    ）

四、计算(每题3分,共9分)
 eq \f( 5 ,6) -  eq \f( 3 ,10) +  eq \f( 1 ,6) -  eq \f( 7 ,10)        eq \f( 7 ,9) + eq \f( 1 ,9) -  eq \f( 1 ,3)          eq \f( 5 ,9) - （ eq \f( 2 ,9) -  eq \f( 1 ,5) ）

五、解决问题。(第3题4分,其余每题3分,共37分)

1、甲乙两人原来一共有46元，甲买一本故事书用去12元，乙买一本科技书用去18元，这时两人剩下的钱正好相等。甲乙两人原来各有多少元？

2、张阿姨卖一批服装。第一天卖出10件，第二天卖出的是第一天的2倍，这时还剩28件。这批服装一共有多少件？
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3、根据右图回答问题。

1、 种茄子的面积占这块地的几分之几？

2、 种茄子的面积是黄瓜的几分之几？

3、 种西红柿是茄子的几分之几？

4、 请你自己提一个问题自己解决？

4、一堂课 eq \f( 2 ,3) 小时，学生自主探究用了 eq \f( 1 ,5) 小时，教师讲解用了 eq \f( 1 ,4) 小时，学生练习还有多少小时？

5、一堂课 eq \f( 2 ,3) 小时，学生自主探究占了 eq \f( 1 ,5) ，教师讲解占了 eq \f( 1 ,4) ，学生练习还有几分之几？

6、张大伯收了 eq \f( 1 ,2) 吨西瓜，第一天卖出总数的 eq \f( 1 ,5) ，第二天卖出总数的 eq \f( 1 ,10) 。还剩总数的几分之几？

7、张大伯收了 eq \f( 1 ,2) 吨西瓜，第一天卖出 eq \f( 1 ,5) 吨，第二天卖出 eq \f( 1 ,10) 吨。还剩几分之几吨？

8、一包夹心饼干每包重100克，一包苏打饼干每包重600克。两包饼干一共有多少千克？一包苏打饼干比一包夹心饼干多多少千克？

9、有一种黄豆，每1千克中大约含有400克蛋白质、290克淀粉和200克脂肪。这三种物质的含量各是几分之几？

10、给同样大小的菜地施肥。张大伯用了50分，李大伯用了 eq \f( 3 ,4) 时。谁施肥的速度快一些？

11、一辆自行车车轮的直径是61厘米。小明骑这辆自行车上学，车轮每分转100周，小明5分钟到校，他家离学校有多远？（得数保留整数）

12、用一根18.84米的绳子正好可以绕一棵树的树干10圈，这棵树树干的横截面的半径大约是多少厘米？
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附加题：(每题10分,共20分)

1、 图所示，圆的周长是24厘米，圆的面积与长方形的面积正好相等. 图中阴影部分的周长是多少厘米？
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2、 一个小正方形内接于一个圆，而这个圆则内接于一个大正方形(见图)，若外面的大正方形的面积是48，里面的小正方形的面积是多少?
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